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Вариант 5 (образец) 

 

1. Вычислить определитель матрицы 
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Варианты ответов:                                                                                                                   (8 баллов) 

1) 1 2) 6 3) 10 4) 3 

2. Решить систему уравнений 
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Варианты ответов:                                                                                                                (10 баллов) 

1) x=1,  y=2, z=-1 2) x=1,  y=1, z=2 3) x=1,  y=3, z=2 4) x=2,  y=4, z=-1 

3. Даны векторы  3;2;1a −=


,  4;2;3b −=


, 𝑐 = {0;−5; 2}  
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
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Варианты ответов:                                                                                                                   (10 баллов) 

1) 
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4. Привести уравнение кривой второго порядка к каноническому виду и определить кривую 

                                                8003250 22 =+ yx  

 Варианты ответов:                                                                                                               (12 баллов) 

1)  гипербола 2) эллипс 3) парабола 4) прямая 

5. Выполнить с данными комплексными числами 𝑧1 = 5 − 2𝑖, 𝑧2 = −2 + 𝑖 следующее действие: 
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Варианты ответов:                                                                                                                (10 баллов) 
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1

3
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3
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6. Число 𝑧3 = −√3 + 𝑖 представить в тригонометрической форме 

Варианты ответов:                                                                                                                  (8 баллов) 
1) z3=2(cos1500+i sin 1500) 2) z3=2(cos1500-i sin 1500) 3) z3=2(cos2900+i sin 2900) 4) z3=4(cos1500+i sin 1500) 

7. Вычислить предел функции 
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Варианты ответов:                                                                                                                 (10 баллов) 

1) 2 2) ∞ 3) 1/2 4) 0 

8. Найти производную следующей функции: 

x

xx
y

122 2 +−
=  

Варианты ответов:                                                                                                                (12 баллов) 
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9. Найти неопределенный интеграл 
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 Варианты ответов:                                                                                                    (12 баллов) 
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10. На экзамене по геометрии школьник отвечает на один вопрос из списка экзаменационных 

вопросов. Вероятность того, что это вопрос по теме «Вписанная окружность», равна 0,25. 

Вероятность того, что это вопрос по теме «Площадь», равна 0,3. Вопросов, которые одновременно 

относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику 

достанется вопрос по одной 

из этих двух тем. 

Варианты ответов:                                                                                                           (8 баллов) 

1) 0,55 2) 0,45 3) 0,35 4) 0,50 
 

 

 


